

全县软弱涣散村党组织整顿工作推进会暨专题培训

本报讯 6月28日，全市软弱涣散村党组织整顿推进会暨专题培训举行。县领导牛浩刚、刘爱红、王燕、李旭晔及相关软弱涣散村乡镇党委书记、第一书记、结对单位负责人、村党组织书记、大学生在政府五楼会议室收听收看。

会议强调，市委高度重视软弱涣散村党组织整顿，一是认识再提高。开展软弱涣散村党组织整顿，是党的执政根基的必然要求，是全面推进乡村振兴的关键因素，也是化解基层治理风险隐患的现实需要。

二乎党在农村事业发展的发展，是一项重大的政治任务，责任再加深。按照中央、省委、市委要求，严格落实“四个一”包联机制，充分调动各方面力量，整合资源，形成工作合力，共同帮助村党组织完成整顿。三是目标再明确。着重看村党组织建设是否切实加强，突出问题是否得到较好解决，为人民服务是否得到有效提升，党员群众对整顿成效是否做到两委班子好、党员队伍建设作用发挥好、经济发展好、阵地作用发挥好，农民群众思想是否坚决反对形式主义，为基层减负，实实在在为基层好事，确保软弱涣散村党组织整顿到位。

会议对软弱涣散村党组织整顿工作进行了专题研讨。

晓俊

“建军调研督导 听民意办实事”工作推进情况

本报讯 6月26日，县委常委、副县长张建军调研包联分管领域“听民意办实事”工作推进情况。县公园、园林服务中心等单位负责人参加。

张建军先后深入中央厨房项目建设工地、县住建局等地，实地查看中央厨房项目进展情况，认真了解

物业服务不履约不到位、侵占业主利益等问题和

完善物业服务企业退出机制专项行动推进情况，现场

解决困难问题。

张建军要求，要提高思想认识，压实部门责任，把

整治和实事项目真正抓在手上，精准把握政策，

过硬举措，确保取得实实在在成效。要细化任务

、责任清单，规范程序流程，提高工作标准，全

力问题整治和项目建设，切实解决群众急难愁盼问

题，不断提升人民群众获得感和幸福感。

建敏

全县“迎七一 颂党恩 讲文明 树新风”文明集市活动走进文澜苑华庭小区

本报讯 6月27日，由县新时代文明实践中心、县新时代文明实践所、丹乐社区新时代文明实践站主办的“迎七一 颂党恩 讲文明 树新风”文明集市宣传活动在文澜苑华庭小区火热开市。

活动现场，志愿者们表演了舞蹈《党旗飘扬》、电吹

风《在我心中》、二胡《永远的红歌》等精彩节目，表

达对党的坚定信仰和一片深情；开展了“蓝”哥带

防宣传、“抵制高额彩礼 倡导文明婚俗”移风易

俗等宣传活动，为群众送上了一份份“政策宣传单”。

医左益右呵护健康”爱心义诊、“头头是道”爱心

巴黎春天“夕阳美照”、爱心裁缝“巧手针织”、赵

维修等多个文明实践小摊位志愿者，为现场群

众多项暖心服务，帮助他们解决生活小难题，把

惠民送到了群众心坎上，让群众在家门口就能感

受文明新风和城市温度。

令盼

全市村晚大比拼暨长子村晚嘉年华系列活动保障工作安排会召开

本报讯 6月26日，全市村晚大比拼暨长子村晚嘉年华系列活动保障工作安排会在政府五楼会议室召开。县委副书记、组织部长牛浩刚，县委副书记、宣传部长刘爱红出席，各乡镇（服务中心）及县委办、县政府办、县组织部、县委宣传部、县公安局、县文旅局、县应急局等相关单位负责人参加会议。

会上，刘爱红宣读了全市村晚大比拼暨长子村晚嘉年华系列活动实施方案和保障方案，并就做好系列活动进行了详细安排部署；县公安局相关负责人安排了系列活动安全保障工作。

牛浩刚指出，全市村晚大比拼暨长子村晚嘉

年华系列活动是展示长子形象的一个重要窗口，是丰富群众精神文化生活的一项重要举措。要提高站位，高度重视，结合职责分工，制定详实方案，一把手严格审核、严密把关，迅速行动、扎实推进各项工作。要压实责任，强化保障，主要负责同志亲自安排、亲自落实，把每一项任务分解落实到人、责任明确到人，确保把各项工作抓紧、抓实、抓到位。要密切协调配合，统筹合力推进，严肃工作纪律，严格按照活动保障领导组要求，高质量、高标准开展好各项工作，确保活动安全、有序、圆满成功。

刘盼 王浩东

我县举办庆祝建党103周年暨“丹朱管家”志愿服务积分兑换活动

本报讯 6月28日，我县在府前广场举办庆祝建党103周年暨“丹朱管家”志愿服务积分兑换活动。县委副书记、宣传部长刘爱红，县人大常委会副主任、丹朱管家”志愿服务队队长乔先苗出席并为获奖志愿者颁奖。

舞蹈表演《美丽中国》拉开活动序幕，伴随着动感的旋律，演员们激情洋溢、舞姿飞扬，表演了《大爱无垠》志愿者《小花戏》《丹朱管家 我来了》《长子名片》等精彩节目，表达了丹朱儿女对党的

无限热爱和对祖国的美好祝福，展示了“丹朱管家”志愿者积极向上的精神风貌和时代风采。活动还为获得志愿服务季积分一二三等奖的志愿者代表颁发兑换奖品。

通过积分兑换活动，引领更多群众积极投身“丹朱管家”项目化志愿服务活动，不断壮大“丹朱管家”志愿服务队伍，叫响“丹朱管家”志愿服务品牌，为推进我县精神文明建设注入强大精神动力。

建敏 张月

我县举办庆“七一”党员干部职工健步走活动

本报讯 6月28日，我县在府前广场举行“凝心聚力跟党走 砥砺奋进新征程”庆“七一”党员干部职工健步走活动开幕式。县人大常委会副主任李帅、副县长胡红星出席，来自全县各机关单位的党员干部职工代表参加。

开幕式上，胡红星希望广大党员干部职工要将活动中迸发出来的正能量和精气神，转化为爱岗敬业、拼搏进取的强大动力，积极发扬永不言败的体育精神，在各自岗位上凝聚力量、展现才华，为加快建设现代化太行山水名城长子示范区而努力奋斗。

李帅宣布健步走活动正式开始。随着发令枪响，参加健步走的党员干部职工从府前广场出发，沿丹朱街一路向东，最终到达县党群服务中心，全程约2.6公里。

本次活动由县组织部、县总工会、县卫体局、县体育服务中心主办，充分展现了我县广大党员干部职工良好的身体素质和精神风貌，进一步激发广大党员干部职工提升工作质效，凝聚奋进力量，为全县经济社会高质量发展再立新功、再创佳绩。

令盼

胡红星组织召开农村老年人日间照料中心工作调研座谈会

本报讯 6月25日，副县长胡红星在县民政局组织召开农村老年人日间照料中心工作调研座谈会。县民政局领导班子成员、各乡镇分管民政工作负责人参加。

会上，各乡镇对本辖区内老年人日间照料中心的现状、运行情况及存在问题作了简要汇报，县民政局通报了全县养老服务工作进展情况和各项政策措施的落实情况，并就下一步工作做了安排部署。胡红星认真听取了汇报，并对相关工作提出具体指导意见和建议。

胡红星强调，养老服务工作是一项关系群众切身利益的民生大事。各乡镇要提高认识，充分理

实增强做好养老服务工作的责任感和紧迫感。要解放思想，开动脑筋，积极探索，创新工作方式和方法，树牢以人民为中心的发展理念，强化责任意识，主动担当作为，全力推动农村老年人日间照料中心有序运行。要确保推进效果，科学制定工作计划和目标，细化工作措施，明确管理要求，定期统筹调度，随时掌握工作进度，保证各项工作落到实处。

要加大宣传推广，打造样板标杆，树立模范典型，运用传播媒介推广普及新型农村养老服务体系的相关知识，增强公民敬老爱老意识，吸引更多社会力量支持和参与农村老年人日渐照料中心工作，助力我县养老服务高质量发展。

陈尧 晓丹

我县举办“迎七一 颂党恩 讲文明 树新风”新时代文明实践文艺演出活动

本报讯 6月28日，由县委宣传部、县新时代文明实践中心主办的“迎七一 颂党恩 讲文明 树新风”新时代文明实践文艺演出在府前广场精彩上演。县委副书记、宣传部长刘爱红与现场群众一同观看演出。

丹顺社区文艺小分队表演的舞蹈《祝福祖国》、本次演出的序幕，歌曲《母亲是中华》、舞蹈《美丽的祖国》，电吹管《红歌颂党恩》等精彩节目轮番上演，赢得观众阵阵掌声。

整场演出气氛热烈，主题鲜明，追忆了中国共产党的峥嵘岁月和丰功伟绩，抒发了丹朱儿女对中国共产党的真挚情感，表达了丹朱儿女坚定跟党走、奋斗新时代、再创新辉煌的信心和决心。

我县召开科技治超工作会议

本报讯 6月27日，我县在政府五楼会议室召开了科技治超工作会议。县委副书记、副县长张建军出席，大堡头、慈林等乡镇乡长，县交通局、市场局、应急局等单位及相关道路货物运输重点源头单位负责人参加会议。

会上，县交通局负责人宣读了《长子县货运车辆科技治超工作方案》。

张建军强调，要始终坚持“政府主导、部门监管、属地管理”治超格局，突出源头监管，全力推进运输源头治理工作。要深化科技应用，重点推进各单位科技治超工作，完善全省治超信息管理平台，不断提高治理效能。要强化联合执法，建立健全协作机制，紧密结合乡村振兴战略和“四好农村路”建设，加大农村公路路面治超工作力度，确保治超工作取得实效。

胡红星调研督导校园食品安全管理工作集中整治情况

本报讯 6月25日，副县长胡红星调研督导校园食品安全管理工作集中整治工作情况。县市场监管局负责人等参加。

调研中，胡红星先后来到鹿谷小学教育集团南校、长子第六中学校食堂，实地察看学生就餐环境，了解备餐流程、食材管控、餐具消毒等情况，随机检查“日管控、周排查、月调度”工作台账，并就环境卫生、落实监管责任和属地责任不严格不到位等问题提出指导意见，责令限期整改。

胡红星强调，各有关部门要切实提高思想认识，严格按照上级关于开展群众身边不正之风和腐败问题专项整治决策部署，以及“听民意办实事”项目工作要求，扎实开展校园食品安全和膳食经费管理突出问题整治，守住校园食品安全底线。要压实责任，抓实抓细，严格做好校园食堂日常管控与风险排查，健全链条，严防食品安全关、质量关、卫生关，推动食品安全主体责任和属地责任落地落实。要坚持问题导向，举一反三，补短板，加强校园从业人员培训，严把生产加工关键环节，源头严管、从过程严抓，用心用情保障师生“舌尖上的安全”。

陈雨彤

党旗在一线高高飘扬

让党旗在“流动城堡”上高高飘扬

榜样引领，暖心聚力，这里的党旗分外红，这里的党心连民心……

张建枝，长子县碾张乡西里村人。20年前，年近40岁的他外出打工，经过辛苦打拼，成为一个生意行家。如今，他是土质在都服装批发市场的老

延安等革命圣地开展主题党日活动，打造了一支坚强有力的党支部班子。

“在今次开展的党的群众路线教育活动中，我们通过活